



ВЕСТИ

Газета коллектива КУП "БРЕСТЖИЛСТРОЙ"

№ 11 (29) 2013 г

БРЕСТЖИЛСТРОЯ



С наступающим Новым годом!

ПОЗДРАВЛЕНИЕ КОЛЛЕКТИВА КУП «БРЕСТЖИЛСТРОЙ» С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ 2014 ГОДОМ ГЕНЕРАЛЬНЫМ ДИРЕКТОРОМ АЛЕКСАНДРОМ ИВАНОВИЧЕМ РОМАНЮКОМ

Уважаемые друзья, коллеги!

Это последний номер нашей малотиражной газеты «Вести Брестжилстроя», который вышел в уходящем 2013 году.

Впереди нас ждут Рождественские и Новогодние праздники и, конечно же, проводы уходящего 2013 года. Накануне Нового года мы всякий раз обращаемся к себе с вопросами: как был прожит уходящий год, чего мы достигли, с какими результатами подошли к очередному временному рубежу? Считаем приобретения и потери, делаем анализ ошибок, чтобы не допустить их впредь.

Сразу хочу отметить, что год для предприятия был далеко не простой. Сложная экономическая обстановка в целом по стране не могла не сказаться на ритме работы нашего предприятия. Тем не менее, год мы завершаем с хорошими показателями, которыми коллектив в полной мере можем гордиться. По объему выполненных работ за 11 месяцев текущего года мы подошли к отметке 486 млрд. рублей, и, надеюсь, по результатам года мы перешагнем значимую отметку 0,5 трлн. рублей. В сопоставимых ценах выполнение по указанному показателю составляет 130% по отношению к предыдущему году. Рост существенный. По сдаче объектов жилищного строительства мы подходим к рубежу 100 тыс. м², и есть основания полагать, что в следующем году при наличии заказов мы выйдем на отметку проектной мощности завода – 150 тыс. м².

В текущем году существенно пополнился новыми кадрами и наш трудовой коллектив. На настоящее время среднесписочная численность работающих на предприятии составляет 2070 человек, и, если учесть, что на начало года численность составляла менее 1800 человек, рост довольно значительный.

Показатель, который я всегда считал и считал основным, – размер средней заработной платы у нас один из самых высоких в строительной отрасли Брестской области. Единственный конкурент по этому показателю «Стройтрест №8». По росту уровня доходов наших работников мы с ним находимся практически на равных. За ноябрь текущего года средняя зарплата по КУП «Брестжилстрой» составила более 7 млн. 130 тыс. рублей, и есть все основания полагать, что рост ее продолжится. Производительность труда за указанный период составила 420 млн. рублей на одного работающего, и этот показатель у нас один из лучших в области среди строительных предприятий. Что касается республиканского уровня, то по указанному показателю лидирует Гродненский жилищно-строительный комбинат, где производительность труда на одного работающего примерно на 20% выше, чем у нас. Это значит, что нам есть на кого равняться и есть с кем соревноваться.

Чистая прибыль за текущий период составила 18 млрд. рублей, показатель хороший, один из лучших в области. Наличие прибыли позволило предприятию произвести оснащение производственных подразделений средствами малой механизации и увеличить заработную плату работникам «Брестжилстроя».

Если говорить о балансе взаиморасчетов между нашим предприятием и сторонними организациями, с которыми мы сотрудничаем, то картина представляется следующей: на сегодняшний день заказчики нам должны 80 млрд. рублей, из них половина приходится на УКС Брестского горисполкома, с другой стороны – «Брестжилстрой» должен кредиторам за поставленные материалы, оказанные услуги и т.д. порядка 40 млрд. Так что баланс в нашу пользу.



В начале текущего года нами было запланировано и успешно реализовано достаточно сложное техническое мероприятие – перемещение базы управления механизации с района бывшего завода КПД-1 на нашу территорию. В настоящее время все производственные подразделения и службы сконцентрированы в одном месте, что упрощает систему управления предприятием, а переход управления механизации с центра на восток значительно снизил порожние пробеги автотранспорта. Указанное техническое мероприятие было осуществлено не без помощи городского бюджета, и за это мы чрезвычайно благодарны мэру города Бреста А.С. Палышенкову. Все-таки 6,3 млрд. ру-

блей – деньги не малые, они оказали серьезную поддержку нашему предприятию.

Еще в текущем году мы продолжили работу на объектах, несколько не свойственных нашему жилищно-строительному предприятию. Это молочно-товарная ферма, санаторий «Надзья», объект «Белита-Витекс» по ул. Янки Купалы и ряд других объектов промышленного и гражданского назначения. Такой подход был выбран умышленно, дабы не дать возможности застаиваться творческому потенциалу наших инженерно-технических и рабочих кадров.

Продолжение на стр. 2